

Всег Москва - ПЕРВЫЙ БЛИН КОМОМ НЕ ВЫШЕЛ

19.00

1996

Завершившийся на днях первый конкурс авторов — исполнителей бардовской песни, посвященный памяти Владимира Высоцкого, вызвал большой интерес. На последнем этапе состязались 32 участника. Зал Центрального Дома духовного наследия на Гончарной улице был переполнен. Публика не расходилась до конца, хотя концерты порой продолжались по шесть часов. Главный приз — гитара был вручен поэту и композитору Наталье Муратовой. Организаторы конкурса и его учредители, среди которых музей В. Высоцкого на Таганке, Московское объединение Союза литераторов России, радиостанция «Ракурс», подумывают о том, как уже в следующем году превратить конкурс в международный. Виктор ПЕСКОВ

3 ерехр. - с. 1